

“神算子”黄磊眼里谁最笨？ 哈，居然是孙红雷！



“神算子”黄磊

王迅看起来傻，但脑子非常快，而红雷在这方面确实是弱点儿，哈哈

在这一期里，黄磊依旧稳坐头把交椅。为了找到目标公交车，黄磊迅速变身“移动指挥部”，派兵遣将、部署战略。几番搜寻无果后，“军师”黄磊意识到事有蹊跷，精准排除干扰信息，找到目标车辆。此外，磊叔的记忆力也相当惊人。在任务开始前，节目组曾不经意间透露过重要信息，黄磊也能略记一二。拿到密码箱子后，他冷静分析，满脑子逻辑演绎，凭借零散记忆顺利解开保险箱。有网友怀疑，“黄磊，你是不是私藏记忆面包啊。”

前几期节目中，黄磊的“神推理”也已成为神一般的存在，有网友表

示：“就冲着黄磊看的，见招拆招已上瘾。”孙红雷也评价黄磊“可鸡贼了”。“继承者”特辑中，黄磊化身操盘手，靠脑力将全员的输赢状况分析得头头是道。他的一双“透视眼”更是出神入化，能根据照片中的小细节，迅速锁定目标人物身份。无论是时间追击战、山顶寻宝，一切尽在他的掌握之中。对此，不少网友表达了对节目导演智商的担忧。

四期节目以来，黄磊“名侦探”的本色展露无遗，却从未赢得最后胜利。网友表示看不下去了，“什么时候个人赛赢上一回啊？”

Q:这次参加《极限挑战》，感觉跟之前参加的节目有什么不同？

黄磊：这次挑战节目非常有意思，我只参加过《爸爸去哪儿》《妈妈咪呀》，真正意义上的真人秀这是第一次，没有带孩子，我就不必顾忌小孩，可以自己一个人去玩，还是挺有意思的。《爸爸》和《挑战》是完全不同的节目，《爸爸》里面更多的是与人相处的情商啊！对孩子的影响啊！

Q:被网友捧为“神算子”，感觉怎么样？生活中也有人这么称呼你吗？

黄磊：当然被大家说成神算子、高智商，还觉得挺爽的，确实这节目里有很多烧脑的部分，很有意思！除了体能追逐，还有动脑、逻辑，我觉得挺好玩的。生活中没有人叫我神算子，生活中就觉得我会分析些事，判断些事，烧脑的事挺适合我的。

Q:作为智商担当，觉得其他成员表现得怎么样？

黄磊：大家有一些角色的分配，我们这边儿黄渤也是很会分析动脑的，王迅看起来傻，其实是我们当中脑筋非常快的，是装傻充愣型。但红雷在这方面确实是弱点儿，哈哈，他分析事情的能力好像差点儿。

Q:孙红雷、黄渤之前接受采访都说你最聪明，可是录了几期你都没赢过，会想要赢一次吗？

黄磊：事实上我一次都没赢过，都是他们赢的。节目里不是说“这就是命”，其实那输赢一开始就注定了，和你玩这个游戏没多大关系。就比如我们职业扮演，到最后做买卖比谁挣的钱多，那就完全是粉丝经济了；第二集金条那个呢，是大家说要让艺兴爽一下，让他一定要赢；第一集呢，其实我们规则上没有搞清楚。

“傻萌”王迅

我们这种傻点笨点的，
观众会觉得跟自己在同一个起跑线上

高智商人群惺惺相惜，以“邋人”为乐，属于“傻盟”阵营的王迅却常遭人嫌。首期节目中，王迅反应慢半拍，没搞清楚游戏规则，竟和“猎人”大玩游戏。之后的金条守卫战中，他的保险箱也在最后关头被抢。观察前几期的表现，网友评价王迅认真但不较真，智商不高但情商不低，“做任务很认真，拿得起放得开，最喜感也最接地气”。还有网友笑称：“希望你一直运气好下去！”

第四期最后环节，黄渤首先得救，获得带一名队友逃生的权利，之后队友依次选择，王迅惨遭落单。但情节反转，得知其他5人其实身处险境、命悬他手时，王迅又化身“小天使”，冒着滂沱大雨展开暴风营救，获称“实在哥”。有网友表示：“王迅暴雨中奔跑拯救兄弟团简直戳泪点，真的好样的。”

Q:综合几期表现，有网友觉得你“傻憨傻憨”的，你怎么看？

王迅：我跟他们几个人在一块儿一比，确实我没啥实力。我这是第一次做真人秀，说实话我又是一个相对来说比较老实的人，所以呢就不会有太多的奇思妙想啊，在这里面怎么去逗乐啊，我有时候真是挺憨挺傻的，可能我们这种傻点笨点的，观众会觉得跟自己在同一个起跑线上。

Q:2012年你加盟了黄渤工作室，私下和黄渤交情如何？

王迅：我跟黄渤从《疯狂的石头》到《葛二蛋》有很多合作，这个当中更多的是黄渤在帮我。我们特别像，所以在心底都挺认同对方的。黄渤他走得比较顺，但在这个过程中也没有忘了我们《疯狂的石头》这一帮兄弟，所以真的是很感谢黄渤。南都



周日黄金档人气明星综艺节目《极限挑战》收视攀新高，7月5日晚播出的第四期“海岛求生”CSM50省级卫视收视率稳坐第一位，收视破二达到2.127%，重播收视率也强势霸占第9位，前10名中，《极限挑战》及其衍生节目共霸占5个席位。这期“海岛求生”里黄渤、黄磊、孙红雷、张艺兴等组成的“男人帮”迎接炸弹挑战，在规定时间内辗转不同地点解除炸弹隐患，这些炸弹都不是假道具，而是会引爆的真实弹药。但在最后关头，大伙为了逃生抛弃了王迅，而王迅却依然不离不弃，拯救抛弃他的兄弟们。节目又为几位明星上了一堂惊心动魄的人性大课。

不过，节目播出以来，黄磊的料事如神高智商和王迅的笨头笨脑憨厚老实，都成为该节目的热门话题，昨日节目组趁热打铁，邀请黄磊和王迅接受全国媒体微信群访，且看这节目中公认的最聪明和最迟钝的两位有怎样的感慨。

《消失的爱人》要在光棍节上映
嗯，跟大卫·芬奇没关系！



《消失的爱人》要拍中国版?! 其实此“爱人”非彼“爱人”，这部由黄真真执导，黎明和王珞丹主演的《消失的爱人》，和那部大卫·芬奇的同名作品完全没关系！昨日，电影《消失的爱人》在京举行杀青发布会，同时宣布定档11月11日，成为今年首部进军光棍节的电影。

黄真真版《消失的爱人》中，王珞丹扮演的秋捷和黎明扮演的凯峰是夫妻，二人攀登雪山时突遇事故，秋捷意外离去。凯峰对爱妻的思念，竟然令秋捷以“灵魂”形式重现眼前……嗯，有点《人鬼情未了》《星语心愿》的既视感啊。《消失的爱人》有不少戏份发生在海拔几千米的玉龙雪山上，王珞丹“诉苦”：为了某场戏的拍摄，她在雪地里趴了四五个小时，“脸都冻僵了，‘演戏’真的很难”。黎明自曝片场囧事——在雪山上拍戏时，剧组准备了许多氧气以防大家出现高原反应，黎明疯狂吸氧，结果……他醉氧了…… 综合

“Chill敢队”郑州收官

孔令奇：“音乐让我说话”

7月4日晚，时尚唱作人孔令奇现身郑州冰纯嘉士伯“Chill敢队”，他连唱《音乐让我说话》等经典歌曲，引得粉丝高呼过瘾。

孔令奇的音乐是当下最流行的类型，而同时他又是孔子的后人，谈及此他坦言，作为孔子的后人会有一种责任感，“不敢说是偶像，但希望当一个给大家正能量的艺人。如果大家能勇敢做自己，看我的作品可以抓到一些灵感，我会很高兴”。说到这次邀请孔令奇作为表演嘉宾，主办方称，正是由于他勇于突破自我，在创作、时尚、公益等方面自如切换，尽情耀出全能才华，与这次巡演的主题不谋而合。孔令奇告诉记者：“我希望不只是歌手，包括粉丝、街头艺人，都有自己独特的风格和自我。”这也正是他眼中的“潮人”，“就是永远做自己，想穿睡衣出门逛街就穿睡衣，不用在乎人家如何看你，一定是有独特的风格”。

郑州晚报记者 尚新娇

郑州航拍影视协会成立

随着无人机的应用和普及，在道路检测、交通管制等很多领域发挥了重要优势，但航拍市场目前存在很多的缺陷和不足。在此背景下，2日，郑州航拍影视协会正式成立，该协会将整合行业资源，规范航拍影视市场。

据了解，该协会的主要任务和工作是，在郑州市范围内开展航拍影视服务，为新闻及城市建设事业所需要的资料收集提供图片及影视材料；推广和普及航拍和航模技术与知识，改善与提升非载人航拍器材的性能、技术标准。该协会将会作为郑州乃至整个河南的航拍影视行业代表，向外界展现出河南的文化与实力。

郑州晚报记者 白韬